

貌似正义凛然 实则劣迹斑斑

新华时评

不知何时,美国为自身营造出一种“道义幻象”,让世人误以为它道德高尚、正义凛然。然而,在国际舞台上的美国不仅称不上道义榜样,还是十足的反面典型,其所作所为使其恶劣本性暴露无遗。

美国的“道义幻象”是其蓄意塑造的。美国为了把自己塑造成“正义化身”,利用话语霸权偷换概念,将自己一套美式价值、美式标准向全球强行推广,把持“道义”定义权、解释权,抢占道德高地。从一战时期威尔逊总统设立公共信息委员会、二战期间罗斯福总统成立战争新闻办公室和战略情报局,到杜鲁门总统出台《外国信息宣传项目与心理战计划》、里根总统签署指令将

开展舆论外交纳入国家安全……美国在对外塑造国家“正面”形象的努力可谓一以贯之。美国政客在国际舞台上“义正词严”的演讲,媒体铺天盖地的新闻报道,好莱坞塑造拯救世界的美国英雄……美国不断拓展推广美式价值观的手段。美国如此大费周章的目的,是对全球民众进行“洗脑”。

美国借“道义幻象”谋取私利。美国是一个本国利益至上的国家,一些看似“道义”之举的背后,实则为了实现本国利益。例如,美国1823年提出了“门罗主义”,反对欧洲列强在美洲建立新的殖民地或干涉美洲国家内政。然而历史证明,美国这一“道义”的主张并不是为其他国家伸张正义,而是为了将他人排挤出自己势力范围,以抵御干预之名,行干预之实。

美国借“道义幻象”维护霸权。“名不正

则言不顺,言不顺则事不成”,美国深谙此道。冷战后,作为全球唯一超级大国,美国以“世界警察”自居,在世界各地打着捍卫“民主、人权、自由”旗号,对不听话、不顺从的国家实施霸权暴行。煽动“颜色革命”,策动“阿拉伯之春”,对委内瑞拉、伊朗、古巴等国实施经济制裁,对伊拉克、叙利亚等国发动军事行动……《伪圣美国》一书的作者米夏埃尔·吕德斯说:“美国人总说他们属于好人阵营,因为他们代表民主、自由、人权,实际上根本不是这么回事,只是为了其自身利益而已。”

美国的“道义幻象”已经欺骗不了国际社会。尽管苦心经营其“道义”形象,但长久以来美国自私自利的种种行径已让国际社会对其本质有了越发清晰的认识。在亚太地区,绝大多数国家对于美国推行的“印太战略”疑

虑重重,对美国制造对抗、破坏开放合作的企图表达不满甚至反对。在不久前举行的第九届美洲峰会上,美国的霸道表现受到拉美地区国家广泛批评,此次会议成为美洲峰会创立以来参会领导人最少的一届。乌克兰危机也击碎美国的“道义幻象”。乌克兰危机升级以来,美国对俄大肆发动舆论战,并刻意营造“得到广泛支持”的假象。然而,当美国对俄挥舞制裁大棒,并胁迫其他国家选边站队时,大多数国家拒绝追随。

幻象永远成不了真。美国用“道义”为自己的恶行涂脂抹粉,打着“道义”的幌子实施霸权行径将越来越难以以为继。道义在于言行,不是装出来的,国际社会分得清、看得明。奉劝美国早日放弃霸权执念,为世界的和平稳定做点真正有益的事。

(新华社北京7月7日电)

俄方说边检站遭乌军无人机袭击 乌方说乌俄外交和谈已暂停

新华社北京7月7日电 综合新华社驻外记者报道:俄媒7日报道,俄罗斯联邦海关第一副部长达维多夫说,俄边境检查站近来经常遭到乌军无人机袭击。乌克兰媒体7日援引乌克兰总统办公室顾问波多利亚克的话报道,乌俄外交意义上的和谈已暂停。

——今日俄罗斯通讯社7日报道,达维多夫说,乌军无人机携带手榴弹或者其他爆炸物,在飞越俄方检查站上空时进行投掷。

——乌克兰国家通讯社7日援引波多利亚克的话报道说,目前乌克兰与俄罗斯之间只有一个工作小组在进行接触,就人道主义问题谈判。双方外交意义上的和谈已经暂停。

——乌通社7日援引乌各地军事部门消息报道,俄军当天继续对苏梅、聂涅伯彼得罗夫斯克、卢甘斯克、顿涅茨克等地区展开炮击。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫7日通报,过去一天,俄空军使用高精度导弹摧毁了乌方6个指挥所、3个弹药库、1个外国雇佣兵临时部署点、1个乌军培训中心。

——乌克兰财政部网站7日说,当天欧洲议会投票支持欧盟委员会关于向乌提供10亿欧元宏观金融援助的提案。按照程序,上述提案需同样得到欧盟理事会的支持后方可生效。

——乌克兰南部作战司令部7日在社交媒体上说,乌军在蛇岛升起乌克兰国旗。

——俄塔斯社7日报道,俄联邦委员会(议会上院)主席马特维延科当天表示,若“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”举行公投,俄联邦委员会将审议其入俄问题。

——俄塔斯社7日报道,俄罗斯副外长里亚布科夫当天向记者表示,七国集团企图对俄罗斯石油定价上限的计划必遭失败,俄方能找到替代方案和方法来保证国家预算收入。

——孟加拉国媒体7日报道,孟总理哈西娜当天在参加当地活动时呼吁美国取消对俄罗斯的制裁。她说,美国实施的制裁严重影响了孟加拉国商品进口,高企的运输成本正在侵蚀孟加拉国的购买力。美国主导的制裁无异于侵犯人权,剥夺所有人的基本权利是不公平的。

——俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫7日说,加里宁格勒当地政府提议禁止通过波罗的海国家向俄罗斯进出口货物,以回应加里宁格勒遭遇的“封锁”,“如果其他方法不起作用,这将是正常的做法”。

以从事“间谍活动”为由 伊朗逮捕一些外国人

新华社德黑兰7月7日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社6日晚报道,伊朗伊斯兰革命卫队逮捕了一些外国人,其中包括驻伊外交人员,理由是这些人员在禁区内采集土壤样本而被认定从事“间谍活动”。

报道说,被捕人员在伊朗不同地区对禁区内土壤进行取样。其中一人为英国驻伊朗副大使,他与家人以游客身份前往位于伊朗中部地区的沙漠,被发现在该地区采集土壤样本。

英国外交部否认了这名外交官被捕的消息,路透社援引英国外交部发言人的话表示,“有关一名英国外交官在伊朗被捕的报道是完全错误的”。

据伊朗媒体报道,伊朗还逮捕了以进行科学交流名义访伊的波兰研究人员马切伊·瓦尔恰克,他在克尔曼省采集了土壤、水、岩石等样本,当时伊朗伊斯兰革命卫队正在附近进行导弹试验。此外,奥地利驻伊朗大使馆一名文化顾问的配偶也因在禁区内采集土壤样本而被捕。

塞浦路斯新冠疫情反弹 将恢复室内强制戴口罩规定

新华社尼科西亚7月6日电 塞浦路斯卫生部长米哈利斯·哈吉潘泰拉斯6日说,由于新冠感染人数飙升,塞浦路斯从8日起将恢复室内强制戴口罩规定。12岁以上民众在进入密闭空间时必须戴口罩,违者将处以300欧元的罚款。

哈吉潘泰拉斯在本周的部长委员会会议后对记者说:“如果我们想保护自己和我们所爱的人,那么别无选择必须戴口罩。”

塞卫生部的数据显示,受奥密克戎毒株新亚型BA.4和BA.5扩散的影响,从6月25日到7月5日,该国新增确诊病例19503例。过去两周需入院治疗的人数增加约两倍,达到约100人。

塞浦路斯人口约100万,6月1日取消几乎所有疫情防控措施,两周前感染人数开始增加。专家认为,婚宴、音乐会等人群聚集活动造成新冠感染人数增加。



7月5日,消防人员在希腊首都雅典西北部郊区参加灭火行动。希腊首都雅典西北部郊区5日发生大火。 新华社发

蒙内铁路运营5周年 ——中国为肯尼亚培养了一支“带不走的队伍”

2017年5月31日,在肯尼亚蒙内铁路蒙巴萨西站,火车司机艾丽斯(左)、肯西莉亚(中)和旅客列车指导司机涂立新在蒙内铁路首班列车发车前挥手致意。

2022年2月23日,蒙内铁路开行首列由肯尼亚乘务员独立值乘的旅客列车,标志着中企推进肯尼亚铁路乘务员属地化工作迈上新台阶。

新华社发



约翰逊陷入孤立辞职 谁能接班尚难预料

英国首相鲍里斯·约翰逊7日在伦敦唐宁街10号门前发表讲话说,他辞去执政党保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。此前,自5日以来,已有包括多名大臣在内的数十名英国政府官员接连请辞。

分析人士指出,一段时间以来,约翰逊接连遭遇“聚会门”丑闻、执政党保守党选举失利和任人不当风波三重危机,导致保守党内要求其下台的呼声高涨。大批政府官员的请辞让约翰逊陷入孤立,政府难以为继,只能选择辞职。保守党随后将展开新党首争夺战,目前还看不出谁更有可能接班。

陷入孤立

约翰逊在宣布辞职时表示,议会里的保守党议员显然希望有一位新党首也是新首相。此话道出了他在此时所处的孤立境地。

导致约翰逊辞职的直接原因是5日以来大批政府官员辞职,而引发此辞职潮的,是卫生大臣赛义德·贾维德和财政大臣里希·苏纳克。他们在辞职信中指责约翰逊不称职,称对其失去信心。

英国媒体指出,财政大臣和卫生大臣辞职对约翰逊政府“造成重创”,因为这两个职

三重危机

分析人士指出,约翰逊走到今天的孤立

境地,是“聚会门”丑闻、保守党选举失利和任人不当风波三重危机叠加的结果。

首相府和其他政府部门曾在疫情期间违反防疫规定聚会,约翰逊连续数月因这一丑闻面临来自反对党和保守党内部的辞职压力。5月中旬,伦敦警察局宣布结束有关“聚会门”事件的调查,并开出共计126张罚单,涉及83人,其中就包括约翰逊及妻子卡丽。约翰逊由此成为英国历史上首位在在职期间违反法律的首相。

就在“聚会门”丑闻的影响持续之时,约翰逊领导的保守党又接连在5月地方选举和6月议会下院补选中遭遇失败,要求约翰逊下台的呼声进一步高涨。

6月底,约翰逊任命的高官克里斯托弗·平彻因被曝行为不端辞职。平彻后续被曝出更多不端行为,引发舆论对约翰逊是否明知其品行仍委以重任的质疑。7月5日下午,约翰逊为任人不当而道歉,但这未能平息要求他下台的新一波声浪。

此外,英国近来通胀率高企,民众普遍对约翰逊政府应对物价上涨不满。这也被认为是保守党人不愿再接受约翰逊领导的原因之一。

谁能接班

约翰逊表示,选举新党首的程序应立即启动,时间表将于下周宣布。他已于7日任命一个新内阁,他和新内阁将履行职务直至新领导人就位。

目前尚不清楚保守党新党首多长时间才能产生。英媒称,这一过程可能持续数周甚至数月。约翰逊的前任特雷莎·梅于2019年5月24日宣布辞职意向,6月7日正式辞去保守党党首职务。约翰逊于同年7月23日当选保守党党首,24日就任英国首相。整个过程持续了两个月。

关于约翰逊的接班人,英媒列举的人选包括苏纳克、扎哈维、贾维德和外交大臣伊丽莎白·特拉斯、国防大臣本·华莱士、前外交大臣杰里米·亨特等。英媒称,目前还看不出这些人中谁具有明显优势。

分析人士认为,参照上次保守党党首换人的过程,新首相的产生有可能会经历一段相对较长的时间。上述人选在这段时间内的表现将在很大程度上决定谁能笑到最后。

(新华社伦敦7月7日电)

第五届“中国创翼”创新创业大赛宁夏赛区选拔赛落幕 中卫4个比赛项目获得佳绩

7月7日,第五届“中国创翼”创新创业大赛宁夏赛区选拔赛决赛在石嘴山市电视台演播大厅圆满落幕,中卫市晋级决赛的4名选手获奖,分别获得主体赛制造服务类项目三等奖、青年创意专项赛组二等奖、乡村振兴专项赛组一等奖、劳务品牌专项赛二等奖的好成绩。取得一二三等奖的项目将代表宁夏参加全国比赛。

此次大赛由自治区人力资源和社会保障厅、财政厅、科技厅等单位主办,吸引了全区各地市评选出来的90个创新创业项目前来参赛。中卫市推荐的23个项目经过复赛比拼,枸杞露酒开发及文旅产业融合项目、安伴君·枸杞代养产品供应项目、枸杞种植资源收集保护开发项目3个项目晋级决赛,分别参加了主体赛制造服务类项目、青年创意专项赛组和乡村振兴专项赛组三个赛道的比拼。劳务品牌专项赛通过评审项目计划书的形式,最终海原司机项目荣获二等奖。一二三等奖分别给予2万元、1万元、8000元和劳务品牌6000元奖励。

创新创业大赛是锻炼创业者本领,展示创业风采的重要方式,是历练队伍、提升素质、展示形象的重要途径,更是对各单位

重视创新创业素质提高,推进人才选拔和培养的一次检验。中卫市将以此次创新创业大赛为契机,掀起新一轮创业带动就业的热潮,进一步落实创业创新就业政策,培育创业创新典型,以“培训+奖励+扶持”的一体化措施,更好地推进中卫市创新创业水平再上新台阶。

(李 乐)

企业自有用地拟联合开发 诚征有实力合作伙伴

宁夏报业传媒集团有限公司是国有独资企业,现有自用土地14192㎡,在履行完相关程序后拟进行房地产开发,现面向社会公开征集联合开发合作伙伴。

一、项目概述
项目土地位于银川市金凤区长城中路南段,周边交通设施完善,社区商业、生活便利,现拟利用本块土地进行房地产项目开发。

二、合作条件
1.合作方须为合法存续的具有房地产开发资质的企业。
2.合作方近三年来公司经营良好、声誉度高、且财务独立核算,具有承担本项目建设的财务能力。
3.合作方须具备地产项目成熟的运营经验与管理能力,不得将项目转包或分包给第三方。

4.可就合作的方式方法,以及双方的责、权、利提出建议或构想。
5.规划设计条件由意向单位自行研判或咨询。
三、提供基础资料及报名时间
有意合作的房地产开发企业应就本项目提供《合作建议书》,同时后附企业资质相关证明材料(加盖公章),于2022年7月13日至2022年7月21日18时前提交(节假日除外),所提交资料不予退还。
四、联系地点
银川市兴庆区中山南街宁夏日报新闻大厦北楼513室
五、联系人:王凯滨
电话:18009511308
宁夏报业传媒集团有限公司
2022年7月8日

中国石化宁夏石油“三查三强”夯实安全基础

中国石化宁夏石油围绕“遵守安全生产法 当好第一责任人”这一主题,精心谋划部署,统筹推进实施,抓实推进落实,公司各级领导干部积极践行“有感领导”,全面开展安全生产月检查和“三查三强”“反三违,防事故”大讨论,切实营造重视安全的良好氛围。

以“责任落实”为导向,彰显引领作用。安全生产千万条,责任是最关键的一条。宁夏石油领导班子成员以调研检查的形式,带头发挥安全引领力,深入基层一线与员工座谈交流,开展现场调研检查,巡查库站安全生产现状、设备运行情况和慰问

关心员工身心状况,并对当前安全生产工作部署,彰显引领作用。
以“调研检查”为抓手,做出行动榜样。安全生产先于一切,高于一切,重于一切,宁夏石油各级领导干部率先垂范,深入各地市、油库、加油站开展安全大检查,重点从HSE体系运行、安全制度流程、安全隐患排查、安全技能掌握、应急演练等方面进行,指导帮助基层单位不断提升管理水平、补齐短板、堵塞漏洞,从根本上消除事故隐患,全力筑牢安全生产防线。
以“本质安全”为目的,拧紧责任链条。库站一线

通知

杨建森根据《中华人民共和国公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况,现决定于2022年7月16日9时在会议室召开股东会议,具体事项:讨论变更董事会成员。特此通知。
宁夏中加镁产业生产力促进中心(有限公司)
2022年7月8日

遗失声明

●叶晓雨遗失申请律师执业人员实习证,证号:29012102110027。声明作废。
●宁夏电子竞技体育运动协会(统一社会信用代码:51640000MJX155714A)遗失协会财务专用章1枚、发票专用章1枚。声明作废。
●银川翔翔建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91640100799920456G)遗失公章1枚。声明作废。

(王生广)